Stfedova noha| Kovova noha|Rohovy prvek|  Hranolek s drzaky
kovova "~ 0 125x50x50 lamel 7

fed @

2x | 2x 2X 7

1x

6x30 M |Vrut 3,5x16|Vrut 4x30| Vrut 4x45 Opérny hranolek
5 % T - 2X
16x % 68x § |8x H |[22x P t?:fﬂ
Kovova - Hranolek Lamela
vzpéra / P?;Ilgo, §ka 2000x60x30
4x 1x

1.
Kabel s konektorem
Strana u hlavy T
Horni hrana «
= = ‘}
Celo u nohou Horni hrana
2000x300x60
Rohovy prvek
125x§)_lq_>r<)50 M6x30
000x300x60 F
- 2X
L 4x %

Strana u nohou/

Kovova noha

M6x30




M6x30

F

v ¢asti u hlavy.

Vyvody kabell musi byt

\

\

Celo postele

|




M6x30

. o

AWENNYEY

Vrut 3,5x16 / % g

@&

P

Po sestaveni postele a srovnani boku a Cel postele,
spoje pevné "zafixujeme" vruty V3,5x16.




Mﬂ

Kabely pro pfipojeni vypinace provleCeme zezadu pfes zadni Celo
a pfipojime vypinac svétla.

s




12Ev- . ,I [ | | v” r

Pohled zezadu

Celo postele




Opérny hranolek | \/rut 4x45

E\ 2X
N

Vyska instalace
hranolkU




1890mm

2000mm

10
0
10
[
0 1/2
10
0

it v

][ A
1l
[}
1L
1l 1/2
1L
[}
[}

VSechny hranolky musi byt ve vodorovné poloze.
VyS$ku instalace hranolku si volite sami,podle vySky matrace.

Evrl | | r v I rvI | I e | |

VySka postele + pfesah matrace = vySka lehaci plochy.

Evrl | | 7 v I = I | | ” o

VyS8ka lehaci plochy - vySka matrace - vySka pouzder s lamelami (15mm) - vySka hranolkd (30mm)

= vysSka instalace hranolku.

VySka pouzder

Ny

-L\ v
Stavéci noha

Matrace s lamelami 15
v Presah matrace
* VySka matrace 30
— Q2 o | A
S -2 —
o o @ 30 Vyska instalace =
= QoL 1 hranolkd —
@® O ©
v A AN
>

Noha postele




Vrut 4x45

®

ALY

2X

Hranolek
2000x60x30

1x

Vrut 4x30

®

ALY

4x

Stfedova noha
kovova "

1x

i
I L
[y]




Vrut 4x45

16x

9

Hranolek s drzaky
lamel B

7 1890x30x30
i

VyS$ka instalace
hranolku




Lamela

30x

Drzak lamel

Vrut 3,5x16

¢

60x

UL

Podlozka
563 Vrut 4x30

4x

=\

0

ALY

Kovova

vzpéra /

2X

9%

Kovovou vzpéru
pfipevnime ze spodni ¢asti.




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10

